

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

- 19247** *Anuncio de corrección de errores de: Inspección General de Sanidad de la Defensa. Objeto: Adquisición de sistema de proceso para la producción de sistemas dispersos (formas semisólidas, soluciones, suspensión, emulsiones y geles) Centro Militar de Farmacia de la Defensa. Expediente: 143/1/00/89/13/0230.*

BOE número 115, de 14 de mayo de 2013. Como consecuencia de las modificaciones al Pliego de Cláusulas administrativas que afectan al lugar de ejecución/entrega, se notifica la siguiente rectificación del anuncio del BOE citado: en el apartado "2.d.2 Localidad y código postal" donde decía: Torrejón de Ardoz, España, debe decir: Colmenar Viejo (Madrid), España.

Madrid, 14 de mayo de 2013.- Jefe de Administración Económica de IGESAN.

ID: A130029473-1